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Nt er cosf =1 — 2sin* £ og bvi ma umrita hluta nefnarans { jéfnu (1) svo
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og med jofnu (2) dsamt umritun faest
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Mérk heildisins i jéfnu (1) breytast vid innsetningu (2), # = 0 samsvarar ¢ =0, og § = O
samsvarar ¢ = 7/2. Stingum 6llu inn { jéfnu (1) og faum sveiflutimann
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Petta heildi, sem er vel pekkt og 6reiknanlegt nema med nilgunum, er kallad elliptiskt
heildi af gerd eitt (e. elliptic integral of the first kind) og bar sem mork bess eru fra 0 til
7/2 er sagt ad bad sé fullkomnad (e. complete).

Nalgunarlausnir fyrir heildid méa leida Ut eda finna i flesstum handbékum um edlis- og
staerdfraedi, hér er ein slik med k& = sin(©/2)
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Notum skilgreiningu 4 T} tr (3) tr pendilmalingu og faum lausn fyrir 7' sem samsvarar
jofnu (5) i pendalmaelingum.
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